

Afdelingsbestyrelsen Anemonevej



Referat af afdelingsbestyrelsesmødet den 4. november 2020 kl. 19.00

hos Tove

Til stede: Tove Pedersen, Gitte Væggemose og Bente Kristensen

Dagsorden	Referat
1) Godkendelse af referatet fra den 7. september 2020	Referatet underskrives af alle og arkiveres i protokollen herefter. (forretningsordenen for 2020 arkiveres også i protokollen)
2) Orientering, siden sidst	<ul style="list-style-type: none">• 5.10 Brainstorm vedr køkkenfremstød (se punkt 6)• 19.10 Kvartalsmøde med Allan(AH) og Jeppe(JGJ). Vi gennemgik emnerne.• Budgetkontrol• Antal indflytninger: 4
3) NORLYS opsigelse af kollektiv tv-aftale - og konsekvenser heraf	<p>Norlys har opsagt den kollektive aftale vedr bredbånd og TV aftaler. Det har forårsaget en del forvirring pga mængden af udsendt salgsmateriale fra diverse firmaer, mail fra Norlys og info breve fra FællesBo og manglen på klarhed i disse.</p> <p>Det eneste, der er helt klart, er at det er den enkelte beboer, der står til ansvar for at få en ny aftale i hus, så man undgår sort skærm.</p> <p>I det sidste brev fra FællesBo nævnes som en mulighed, at en ny kollektiv aftale kan laves med Yousee. "afdelingsbestyrelsen indkalder til et afdelingsmøde hvor dette besluttes" (citat slut.) Det betyder dog ikke nu og her, men at der kan stilles et forslag til det ordinære afdelingsmøde om et møde med yousee angående en kollektiv aftale. (Dette er oplyst mundtligt af Peter Mortensen)</p>



Afdelingsbestyrelsen Anemonevej

4) Helhedsplanen, status og forløb	<p>Drøftelser vedrørende kommunikation. Det er nu præciseret hvem der er ansvarlig for teknisk kommunikation samt kommunikation/information hos FællesBo</p> <p>Murerentreprisen overstiger det budgetterede, derfor involveres landsbyggefonden (LBF) og Herning kommune igen. Kort og godt betyder dette en udsættelse af projekt start på grund af yderligere sagsbehandling.</p> <p>Første hammerslag (markering af start på Helhedsplanen) vil blive markeret med en covid19 sikker begivenhed for Anemonevejs beboere - med mindre restriktioner forhindrer dette.</p>
5) Nyt fra Inspektøren	<p>Aktivitetsskema modtaget og gennemgået</p> <p>Drøftelse om kvalitet af det seneste nylagte gulv: udseendemæssigt er det langt fra tilfredsstillende (ALT for mange knaster). Vi ønsker derfor at få m2 priser på gulve; såvel på det senest lagte og det, der kvalitetsmæssigt er en tand over. Billigst er ikke altid godt.</p> <p>Besked herom gives til inspektøren. (IW)</p>
6) Evaluering af "Åbent køkken" den 28. oktober 2020	<p>Som resultat af brainstorm med IW og AH d 5.10, omdelte AH 26 invitationer til de husstande, som endnu ikke har fået sat nyt køkken ind. AH gjorde en stor indsats for at aflevere invitationerne personligt. TAK for det!</p> <p>Der mødte 4 interesserede beboere op. En positiv interesse fra de fremmødte, så vi ser frem til udskiftning af flere køkkener.</p> <p>Tak til både Allan, Inge og Ole (KVIK køkkener), for indsatsen. Der var sørget for både varme, siddepladser, bispisning, knowhow og rådgivning om økonomisk konsekvens for de fremmødte.</p>
7) Facebook - præcisering i krav for optagelse i gruppen	<p>Vi tilføjede et krav til optagelse i gruppen, så det præciseres at man først kan blive optaget, når man bor på Anemonevej. BK sørger for dette snarest.</p>



Afdelingsbestyrelsen Anemonevej

8) December - og corona-forhold	Vi talte om nødvendige Corona tiltag og indvirkningen på den traditionelle markering af julen for EF'erne og inspektøren.
9) Eventuelt	Der er repræsentantskabsmøde den 11 november. Bestyrelsen deltager.
10) Næste møde - og eventuelle punkter hertil	Næste møde bliver Mandag den 18. Januar, 2021, kl 19.00

Aulum den 18. Januar 2021
